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平成３０年度第１０回常滑市教育委員会定例会会議録（概要）

開 催 日 平成３１年１月３０日（水）

開 催 場 所 市役所４階第３会議室

時 間 開会 午後１時３０分

閉会 午後２時４５分

出 席 委 員 委 員 渡 辺 慶太郎 委 員 久 田 孝 寛

委 員 鬼 頭 明 美 委 員 梶 田 幸 司

教 育 長 加 藤 宣 和

出席した職員 教 育 部 長 山 崎 巌 生 学校教育課長 中 野 直 樹

学校教育課付課長 佐 藤 茂 樹 生涯学習スポーツ課長 浜 崎 博 充

学校給食共同調理場長 澤 田 真 宏

傍 聴 者 なし

事 務 局 学校教育課副主幹 芦萱珠代 学校教育課主事 杉村里織

議 案 （１）平成３０年度常滑市教育委員会表彰候補者について

（２）常滑市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部改

正について

（３）平成３１年度第２学期終業式実施日の変更について

報 告 （１）平成３１年常滑市成人式の結果について

その他（諸報告） 行事連絡（１月～３月）

発言者 発言の要旨

教育長

教育長

平成３０年度第１０回教育委員会定例会を開催する。

平成３０年度第９回教育委員会定例会会議録を各委員に諮り承認

された。

会議録署名委員に久田孝寛委員を指名した。

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして、１２月の

定例会以降の教育委員会の動きをご報告いたします。

１月１３日に行いました成人式につきましては、各委員さんにも

ご出席をいただき、ありがとうございます。詳細につきましては、

報告１号のところで生涯学習スポーツ課長からしていただきます

が、例年以上に整然と行われたように思います。常滑市や日本の将

来を担うことのできる立派な大人になってほしいものです。

１月１５日は渡辺職務代理者にもご出席をいただき、知多地方教

育事務協議会に出席をいたしました。今回の議案は３つありました。

１つ目は、「平成３１年度知多地方教育事務協議会事業計画（案）に

ついて」２つ目は「平成３１年度知多地方教育事務協議会歳入歳出
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発言者 発言の要旨

教育長

教育長

学校教育課長

教育長

委員１

生涯学習スポーツ課長

予算（案）について」です。この２つにつきましては原案通り可決

されました。３つ目は「平成３１年度教職員定期人事異動について」

でした。これは、２つの組合より申し入れ書等が出されているが、

先回の知教協で決定した「平成３１年度教職員定期人事異動方針」

に従って行うことを再度確認するものです。

最後に、例年以上に猛威を振るっておりますインフルエンザの状

況についてご報告します。１月１５日から始まる週では、鬼崎北小

学校、常滑東小学校、西浦北小学校の３校で合計１０学級がインフ

ルエンザによる閉鎖となりました。保育園・こども園・幼稚園では、

三和南保育園と波の音こども園で合計５クラス閉鎖となりました。

１月２２日から始まる週では、三和小学校、鬼崎南小学校、西浦南

小学校、小鈴谷小学校の４校で合計６学級が閉鎖となりました。保

育園・こども園・幼稚園では、常石保育園、西浦南保育園、波の音

こども園でそれぞれ各１組、クラス閉鎖が行われました。今週に入

りましては、若干の欠席はありますが何とか全ての学校で平常を取

り戻しております。

以上ご報告させていただきます。なお、本日は３つの議案と１つ

の報告が予定されております。よろしくお願いいたします。

議題第１号、平成３０年度常滑市教育委員会表彰候補者について

説明をお願いします。

資料に基づき説明。

段々と表彰候補者が増加しております。表彰式には、児童生徒だ

けではなく保護者の方もお見えになりますので、例年行う市民交流

センターではできないため、急遽、常滑市体育館のサブアリーナを

借りて行うことになりました。

何かご質問ございませんか。

資料には、フットサルの児童が２名「フットサルフェスタ２０１

８中日本地域Ｕ-１２」で入っていますが、以前、チアの団体で「ジ

ャムフェス」の表彰だと思いますが、表彰候補者になる児童がある

学校にいますと、他の学校の児童も追加された記億があります。

フットサルは、チームで行うと思うので、この２名ということでよ

ろしいのでしょうか。他の学校にも対象者がいらっしゃるのではな

いでしょうか。

全国大会に出場する際には、市長表敬訪問をされていただける機

会が多いわけですが、このフットサルの児童２名も市長表敬訪問を

されております。常滑市のチームではないフットサルのチームに入

って活動をされておりますので、市内の児童はこの２名になります。
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発言者 発言の要旨

委員１

教育長

委員全員

教育長

教育長

学校教育課長

教育長

委員全員

教育長

委員全員

教育長

教育長

学校教育課付課長

教育長

委員全員

教育長

委員全員

教育長

わかりました。

追加してでも良いので、表彰の対象になっている児童生徒が、表

彰漏れのないようにしていただきたいなと思います。

議案第１号について、原案のとおりでよろしいですか。

異議なし。

議案第１号は、承認する。

議案第２号、常滑市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則

の一部改正について説明をお願いします。

資料に基づき説明。

何かご質問、ご意見ございますか。

ありません。

議案第２号について、原案のとおりでよろしいですか。

異議なし。

議案第２号は、承認する。

議案第３号、平成３１年度第２学期終業式実施日の変更について

説明をお願いします。

資料に基づき説明。

何かご質問ございますか。

終業式、始業式の日にちは、各市町の教育委員会が決めることに

なっております。しかしながら、慣例としまして三河地区、尾張地

区、名古屋地区がそれぞれの地区で揃えて実施をしているのが実態

でございます。

尾張地区としましては、最初は１２月２０日に２学期の終業式を

決めさせていただきましたが、今年度は天皇誕生日が無いというこ

とが決まってまいりましたので、１２月２３日は祝日にはならない

ことになります。常滑市の学校管理規則では、冬休みは１２月２４

日からと決まっているので、１２月２３日の扱いが困るわけです。

教育委員会において休みにする方法もあるのですが、授業時間が取

れないということもあり、一日でも授業ができるように１２月２３

日に終業式を行い、１２月２０日は授業日と変更する提案でござい

ます。

何かご質問、ご意見ございませんか。

ありません。

議案第３号は、原案のとおりでよろしいですか。

異議なし。

議案第３号は、承認する。
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発言者 発言の要旨

教育長

生涯学習スポーツ課長

教育長

教育長

学校教育課長

教育長

報告第１号、平成３１年常滑市成人式の結果について説明をお願

いします。

資料に基づき説明。

常滑市の中学校を卒業した人が５２８人で、対象の成人が６５１

人ですから、１２３人市外の人が増えていることになります。市外

からの転入者の方たちは以前から住んでいる方たちからすると、参

加する率は少ないと予想されますので、全体の出席率も下がってき

たのはいたしかたないのかなと思います。

また、２０２０年から成人式を何歳にするのかが今後の課題とな

っておりますので、委員の皆様にご意見をいただき、年齢を決めて

いきたいと思います。

現在の流れとしては、豊田市、豊明市の２市が「２０歳のつどい」

と名称を変更して２０歳で行うという案が先行して出ている状態で

す。

その他、行事連絡（１月～３月）について報告をお願いします。

資料に基づき報告。

他になければ、これをもって平成３０年度第１０回教育委員会定

例会を閉会します。


